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Fotbalová asociace České republiky 

Řídící komise pro Čechy 

Atletická 2474/8 

169 00 Praha 6 

 

 

 
Zápis z mimořádného jednání Disciplinární komise Řídící komise pro Čechy 

ze dne 18.10.2022 

 

Přítomni: JUDr. Bc. Michal Volf, JUDr. Tomáš Capoušek, František Hubička, Miroslav Hruška, Petr Valenta 

Jednání proběhlo per rollam. 

 

 

 
ŽÁDOST O ZMĚNU TRESTU : 
 
Bastin Tomáš   ID 91121599   FK Chlumec nad Cidlinou      žádost hráče o podmínečné upuštění od 

výkonu  trestu   

Rozhodnutí DK ŘKČ:  DK žádosti hráče VYHOVĚLA, trest se mění na 1 SU podmíněně do 

17.12.2022          § 39 DŘ FAČR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

JUDr. Bc. Michal Volf, v.r.  
předseda Disciplinární komise Řídící komise FAČR pro Čechy 

 

 

 

 
                         zapsala: Jitka Plochová 



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338175

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Bastin Tomáš (91121599)

Klub: 5210131 ­ Fotbalový klub Chlumec nad Cidlinou, z.s.

Soutěž: 2022002A1B ­ Fortuna ČFL B

Zápas: FK Jablonec B - FK Chlumec nad Cidlinou ,2022002A1B1006

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 48 odstavec 1 DŘ FAČR "Tělesné napadení"
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, Prudké vražení do soupeře otevřenýma dlaněma do oblasti hrudníku v
přerušené hře. Faulovaný hráč utkání dohrál.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

ROZHODNUTÍ O PROMINUTÍ TRESTU:
podmínečné upuštění od výkonu zbytku trestu dle § 39 DŘ FAČR 1 SUP na zkušební dobu do 17.12.2022

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.10.2022


